

中国田径协会在我县开展助力乡村振兴送教育培训暨田径明星进校园活动



图为中国田径协会助力乡村振兴体育教师培训班开班



图为王春雨与学生们进行体育互动交流

本报讯(实习记者 康涛 李晓风)10月22日上午,中国田径协会副秘书长王晓莹、陈雷带领高级教练员、冠军运动员来我县,在三天内开展助力乡村振兴送教育培训、田径明星进校园活动,政府副县长王中杰一同参加。

在中国田径助力乡村振兴体育教师培训班开班仪式上,王中杰希望参加培训的各位体育老师抓住此次契机,遵守纪律,认真学习,全面提升自身素质,努力提高自身能力,不断开阔理论视野,丰富知识素养,提高实践水平,进一步增强使命感和责任感,把学到的知识运用到下一步教学当中去,为提升我县体育教育教学质量,提高体育中考成绩,促进体育教育事业的健康发展作出新的更大的贡献,同时也希望中国田径协会在未来的工作中能够一如既往的支持代县,帮助代县。随后,教练员金友林和张鹏向全县体育教师进行了专题指导。

在代县四中举行的田径明星进校园暨体育器材捐赠活动仪式上,中国田径协会南通铁人运动用品有限公司北京分公司向代县四中捐赠了200余套体育器材。在代县中学高中部,奥运会女子铅球夺冠中国第一人中国田径运动员巩立姣,闯进奥运会女子800米决赛中国第一人中国田径运动员王春雨结合自身经历向学生们分享了自己的人生感悟,并与学生们进行了一场体育互动交流,引导和鼓励学生们积极参加体育活动,加强体育锻炼,养成团结协作、顽强拼搏的体育精神。

本报讯(记者 石俊文)10月16日,由国家体育总局健身气功中心主办、代县体育运动管理中心承办的2021年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动培训班在代县开班,旨在深入贯彻落实习近平总书记关于体育工作的指示批示精神,充分发挥健身气功在促进人民群众身心健康、疾病预防、预防和防治中的积极作用,为持续巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴贡献力量。

此次培训为期3天,参加培训的有来自全县医疗系统的医务工作者、体育教师和健身气功爱好者,共120余人。培训期间,由国家级健身气功社会体育一级指导员、山西大学体育学院教授李金龙主讲《健身气功理论》;由国家级健身气功社会体育一级指导员、大同大学体育学院教师于国强主讲《八段锦功法》《六字诀功法》,并现场教学演练。

开班仪式由县体育运动管理中心负责

全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动培训班在代县开班

人主持。仪式上,政府副县长王中杰作了热情洋溢的讲话。他指出,健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目,是中华悠久文化的重要组成部分。练习健身气功对于增强人民群众的心理素质、改善人民群众的生理功能、提高人民群众的生存质量、提高人民群众的道德修养等,都具有独特的作用。我们有理由相信,通过这次全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动培训,健身气功的传统功法在代县将得到进一步弘扬,健身气功的健身理念在代县将得到进一步推广,人民群众的体质健康将在代县得到进一步增强,为实现不得病、少得病、不得大病起到积极的促进作用,同时为医体结合、教体结合、全民健身提供便利条件,有力助推乡村振兴。



关于对县国庆节期间擅离值班岗位问题的通报

10月2日下午,县委主要领导深入县自然资源局、县应急局、市生态环境局代县分局、县交通运输局、县水利局、县住建局、县交警队等单位看望慰问值班人员,并检查应急值班值守工作。检查中发现,县交通运输局工作人员张晓云、市生态环境局代县分局工作人员刘富平、李海飞值班期间不在岗。经查,张晓云、刘富平、李海飞3人在10月2日值班期间,未严格执行值班纪律,擅自脱离值班岗位。为进一步严肃纪律,10月21日,县纪委监委分别给予张晓云、刘富平、李海飞3人警告处分。

上述问题的发生,暴露出个别单位对应急值班值守工作上重视不够、责任不明确、职责任务压得不紧不实。全县各级各部门要汲取教训,举一反三,充分认识做好应急值班值守工作的极端重要性,各单位带班领导和值班人员要牢记职责,坚守岗位,严格遵守值班值守纪律,随时掌握工作动态,及时报告重要紧急信息,确保各项工作高效有序运转,为代县全方位高质量发展超超跨越式发展提供坚强的纪律作风保障。

县“六严六整”机关纪律作风大整顿领导小组办公室
2021年10月22日

关于对县检察院、县工信局、县市场局等五个单位个别工作人员迟到早退、无故脱岗等问题的通报

近日,县“六严六整”机关纪律作风大整顿督查组在督查中发现,仍有部分单位工作人员存在迟到早退、无故脱岗等问题。分别是:县检察院李晨芳无故脱岗;县工信局王盛无故脱岗;县住建局城管执法队张晨、巩飞无故脱岗;县市场局李俊爱、侯慧伟、吕玉祥、李美峰四人上班迟到;县法院刘向春工作时间玩手机看抖音。

上述问题的发生,充分暴露出在我县深入推进机关纪律作风大整顿,持续开展督查的高压态势下,部分单位和部门仍存在主体责任落实不到位,抓作风建设政治站位不高、思想重视不够,执行有关制度规定不严、落实上级决策部署不实等问题;个别机关工作人员依然存在纪律观念淡薄、规矩意识淡化等问题。

为严肃工作纪律,促进全县干部作风进一步转变,经研究决定,对县检察院、县法院、县工信局、县住建局、县市场局全县通报批评,并责令相关违纪人员作出深刻书面检查。

全县各级各部门和广大党员干部职工要从中汲取教训,深刻反思,引以为戒。各级党组织要在干部教育、制度管理上下真功夫,从工作细节着手,严格执行工作纪律,真正把纪律规矩立起来、严起来,不折不扣地贯彻落实县委、县政府决策部署,持续深入开展好纪律作风大整顿工作;广大党员干部职工要切实增强纪律意识、规矩意识、大局意识和服务意识,用严、细、实的工作作风推动各项工作落到实处。

县“六严六整”机关纪律作风大整顿领导小组办公室
2021年10月22日

县领导就中央环保督察问题整改工作进行调研并现场办公

本报讯(实习记者 李晓风 王妍婷)10月19日下午,为进一步落实中央环保督察问题整改工作,统筹推进代县生态文明建设和经济社会发展,促进生态环境得到持续改善,不断提升广大人民群众的幸福感和满意度,政府副县长李海东、县政协副主席杨梁远在聂营镇、新高乡两处违规占用耕地处进行实地调研并现场办公,县纪检委、公安局、法院、检察院、司法局、市生态环境局代县分局、自然资源局等相关工作人员一同参加。

县领导李海东、杨梁远一行实地查看了聂营镇、新高乡两处违规占用耕地场所,认真听取了相关单位负责人的情况汇报,协调解决推进过程中存在的困难和问题,现场对乡镇、各相关部门、企业负责人就整改工作进行了安排部署,并作出了相关要求,一是各企业负责人要严格按照属地乡镇和职能部门的要求,尽快解决违规占地的土地;二是自然资源、生态环境、应急等相关部门要对违法违规排放废水、废气,乱堆乱弃固废进行生产经营等违法违规行为进行重罚重处;三是企业违法违规行为达到刑事犯罪标准的,要坚决依法依程序移送司法机关并追究其法律责任。